




V7860	Műszaki adatlap	
V7860 3H-Universal Verdünnung, univerzális hígító		

Termékleírás	Univerzális hígító Az összetételre és anyagtartalomra vonatkozó további információk megtalálhatók a termék Biztonságtechnikai adatlapján.
Alkalmazási példák	A V7860, mint univerzális hígító széles felhasználási területre lett kifejlesztve. A V7860 hígító használható PUR-lakkok, PUR-festékek, UV-lakkok és oldószeres pácok hígítására.
Fontos információk	A termék bőrfelülettel történő hosszabb idejű érintkezése során, bőrkiszáradáshoz és bőrkirepedésekhez vezethet, illetve irritáló hatás léphet fel. Az érintett bőrfelületet munkavégzés után alaposan tisztítsuk meg (meleg vizes kézmosás) és kézkrémmel pótoljuk a bőrfelületből kivont zsiradékokat. Az összetevők éghetőek, gőzeik nehezebbek, mint a levegő és könnyen gyúlékony keveréket képeznek. Gondoskodjunk a munkavégzés helyszínének megfelelő szellőztetéséről! Gyújtóforrásoktól távol kell tárolni! A munkavégzés helyén enni, inni, dohányozni tilos! A munkavégzéshez megfelelő egyéni védőeszközöket kell használni! A munkavégzés során használt eszközök elektrosztatikus feltöltés elleni védelmét (földelés) biztosítani kell.
Vizsgálati szabványok	A termék Formaldehidet nem tartalmaz. Az alkalmazott oldószerek megengedett tisztasága az erre vonatkozó előírásoknak megfelelnek.
Tárolás	Eredeti göngyölegben lezárva 15 - 25 °C között, min. 24 Hónap A termék csak az eredeti, zárt és megfelelő jelöléssel ellátott edényben tárolható. Megfelelően szellőztethető, hűvös és száraz helységben szabad tárolni. Ne tároljuk hőforrások, gyúlékony anyagok közelében. Direkt napfénytől óvni kell. A termék és a belőle származó hulladék élővízbe, talajba és szennyvíz csatornába jutását meg kell akadályozni!
További utasítások	  Gebinde verschließen kept schützen Vor Feuchtigkeit schützen Tárolása visszazárt, eredeti göngyölegben! Nedvességtől védett helyen kell tárolni!

A fenti adatokat gyártónk a fejlesztések és az alkalmazástechnika legújabb vívmányai alapján állította össze. Mivel az alkalmazás és feldolgozás illetékességi körünkön kívül esik, a gyártót az adatlap tartalmára nézve semmilyen felelősség nem terheli. Az adattalapon nem szereplő vagy attól eltérő adatok esetén az anyagcég írásos jóváhagyása szükséges. Általános üzleti feltételeink mindenkor érvényesek. Jelen műszaki adatlap megjelenésével érvényüket veszítik a korábbi kiadások.

Remmers Ungarn Kft.

H 2051 Biatorbágy – Vendel Park, Tormásrét utca 12. • Telefon +36 23/530-133 • Telefax +36 23/532-227 • Internet: <http://www.remmers.hu> • E-Mail: info@remmers.hu

Remmers Group